棠外附小四年级第九周周末作业

                        姓名         家长签字      
一、填空：

1、用4、5、6、7、8这5个数字，任意组合成一个三位数和两位数，积最大，用计算器计算出它们的积，这个算式是（       ）×(        )= (        )

积最小，这个算式是（       ）×(        )= (        )

2、估算863×51时，可以把51看作(       )，把863看作(      )，所以积约是（      ）。估算的结果比实际的积(        )。（填“大”还是“小”）

3、找规律，写出得数：1111111×1111111=                   142857×5=          

999999×999999=                       6666666×6666666=                   

4、先估计，用计算器检验78×（）= 积的范围3800～4000，（）可填（         ）。                 

5、两个数的积是126，如果一个乘数扩大3倍，另一个乘数缩小2倍，这时积是（       ）

6、钟面上九点半时，时针与分针成(        )角，六点半时成(        )角。
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7、如图，是一张长方形纸折起来以后形成的图形，已知∠1＝80度，∠2＝（      ）度，∠3＝（     ）度。

8、10颗大头钉约重1克，100000颗大头钉约

重(      )千克。10万名学生大约可以组成(        )个班。

9、一个数四舍五入到万位是120万，这个数最大是（         ），最小是（          ）。

10、将下列各数按从小到大的顺序排列起来。

69000     68万      九百八十三万零二百      100010000    一亿零九千

（                                                          ）  
11、在数字7和8之间添（   ）个0就是七千万零八。    
12、把下列分步算式合并成一个综合算式。

126+34=160    160×4=640     1280÷640=2

综合算式：（                                   ）                                                                             

二、计算：1、竖式计算：

243×18=          580×90=           78×504=           567×79=

2、脱式计算

35+65×40÷5        12×（153-83）÷8       540÷【（3+6）÷3】

三、解决问题

1、一个长方形梨园，长是23米，宽是18米，四周围篱笆需要多少米？，如果每平方米产梨15千克，这个梨园可以产多少千克的梨？

2、服装店进了78套西服，进价为每套165元。一开始以每套245元的价格出售，在卖出54套后，开始降价销售，每套现价为205元，这批西服一共可以赚多少元？

3、淘气妈妈在商店买了1套衣服，共花了961元，其中衣服的价格比裤子多2倍，衣服和裤子各多少元？

思维题：

1、一根铁丝，第一次用去它的一半多1米，第二次用去了剩余的一半多1米，结果这根铁丝还剩3米，这根铁丝原来长多少米？


2、
×











3











7











2





1





4











2












































